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int func(int n){

  if (n<=2)

    return 1;

  else

    return func(n‐2) + func(n‐2);
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for(i=1; i<=n; i++)

  for(j=1; j<=2*i; j++)

    for(k=1; k<=3; k++)

      cout<< i*j*k;
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 گره دو فرزندي باشد چند برگ دارد؟20اگر يك درخت دودويي غير تهي داراي 
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{x+(y‐[a+b]*c‐[(d+e)])}/(j‐(k‐[l‐n]))
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 =�! bO �O�7�Q1 � Q2
�� ��# �$+O �� 
��$ �� m? #� n���� �� :

Q1: 2, 7, 1, 5, 4, 6, 3

Q2: 2, 4, 7, 5, 3, 6, 1

 bO =�+'N� ��# 6  �SKe =��G� #� �IQ3F
�� 9�6  
��$ �� m? #� 

i=0;

while(!empty(Q1) && !empty(Q2)){

  x= delete(Q1);

  y= delete(Q2);

  if(x==y)  

    add(Q3, i);

}

1, 4, 62, 5, 67, 1, 41, 5, 3
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F6!� �� 9�j�� =6�+�I 
Z�- =�$ ��&� �? ��# D���

void func(node *list){

  if(list)

    if(list‐>next == null){

      free(list);

      list= null;

   }

  else

    func(list‐>next);

}

��  !" #$� �% ��& '()*�.��  !" #$� �% �+, -./ �" ��&.

��  !" #$� �% ��& '("*�.��  !" #$� �% ��& '��+,.
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 �8�< a� =6�+�I 
Z�- =�$ �� ��# D��� =��G� hO��g)�0� (. 
Z�- =�6'�� � . 
Z�- =�*'�� � gF
Z�? `
�� 

int func(node *list){

  if(list == null)

    return 0;

  else if(list‐>next != null){

    return list‐>info + func(list‐>next) + func(list‐>next‐>next);

  else

    return list‐>info;

�
��
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int func(node *root){

  if(root‐>left != null && root‐>right != null)

    return 1+func(root‐>le:) + func(root‐>right);

  else

    return 0

}

��  !" �.��0" �% 1+%� 2�3 ��& ���45.��  !" �.��0" �% 1+%� 2�6��7 *� 2�3 ��& ���45.

��  !" �.��0" �% 1+%� 8�� �(9 2�3 ��& ���45.��  !" �.��0" �% 1+%� 2�3 8�� ���45.
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1�� :�% -��/ ��;� %<= �� 1+%� >, :(?�� ��?�� �% !�*�*� 1+%� @� 2�6<A� * 2�6<�(� B���(� �&�.

 ���45 ���� �� ������� �� 1+%� 2�6<6�(" B���(� %�push1�� 1+%� 2�G&�� ���45 �� ����� �3 .

 ���45 ���� �� ������� �� 1+%� 2�6<�(� B���(� %�pop1�� 1+%� 1��% >��6��7 ���45 �� ����� �3 .

1�� ��? I�/J" ��& '��+, ��& '��5 1��% 1�� 1+%� 2�6<A� B���(� %�.
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نيست؟كدام يك از گزاره هاي زير صحيح 

.درخت پوشاي بهينه براي يك گراف ممكن است يكتا نباشد

.در الگوريتم جستجوي عمقي گراف يالهاي مورد استفاده همواره يك درخت ايجاد مي كنند

ij  ماتريس  و ستون درايه سطر 
k

Ak را نشان مي دهند تعداد مسير هاي به طول حداكثر .

.در يك گراف بدون جهت تعداد رئوس با درجه فرد هميشه زوج است

22

.

�

�

�

-

.

.

.

.

8   از 6  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   .3.3/.3.32.0 

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

www.PnuNews.com

http://pnunews.com


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�! %��� ��&'(��,�*&'�$+,-� � �! %��� ��&'(��,�*&'�$+,-���! %��� ��&'(��

./� 0123 123 :::

:

:

: :

��+�4��5 ��67*�)$��8� 9��, : ...1..0 (���;<� =$��78 ��67*�, ���;<� =$��78 ��67*�) �>��67?,(��67*�

��+�4��5:$��8� 9��) �>��67?,(��+�4��5 9+��) �>��67?,(��+�4��5 ��67*�)$��8� 
��( �>��67?, : ...1.@39+��

 ��+�4��5, : ...1.2@�!���$�5 � ���A��$,��+�4��5 9+��.1..303

F
Z�? 9�� $}C #� �I ���7Y� =#�� n��� "�$ �� ��# ���$J =#�� n��� hO��

                   

23

.

�

�

�

-

.

.

.

.

F
�� 9#R ���j��G 67? � �Z��p� 67? `���C $��e ���$J =�*'�� $� ��7� c��'C$�� �{7�� =��� ���Y� =#�� n��� $�

 �L
���nN1 �L
��� * �A��P" nN1!��Q��R nN1 �L
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 �L
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نيست؟كدام يك از روشهاي مرتب سازي زير پايدار 

مرتب سازي هرميمرتب سازي درجيمرتب سازي ادغاميمرتب سازي حبابي
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 �C�A ���$J a� n6�7  �Y��N� �$ ��# D��� ����# �C6�H�I � ����# D��� 6V�� =��7� .

int func(int A[], int n){

  if(n==1)

    return A[0];

  else

    return (A[n‐1] + func(A, n‐1));

}

1-

�N��>� �R�+�

3,�� %�&�

 =�! bO �5 6�75 ���$� �&'�$+,-�Q1 � Q2 bO �O�7� � %��5 
8��$� �$ Q1 bO $� �{� n���� �� �$ Q2

675 �45.

2-3,��%�&� 
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